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Részletes programkínálat a Vajdahunyad várától a Királydombig húzódó területen: 

OTP Bank Kalandpark 
Napozórét, május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-18:00
Az OTP Bank Kalandparkban az OK Oktatási Központ trénerei interaktív pénzügyi játékokkal, érdekes fejtörőkkel és nyereményekkel várják a gyerekeket. 

Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat fogászati szűrőbusza 
Napozórét mögötti terület, május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-19:00
Ingyenes fogászati szűréssel, szaktanácsadással, arcfestéssel és sok-sok ajándékkal várnak minden gyermeket.

Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat nőgyógyászati szűrőkamionja 
Napozórét mögötti terület, május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-17:00
A szűrőállomáson szaktanácsadás és tájékoztatás zajlik.

Máltai Lovagrend és Centrál Lions Klub szemészeti szűrése  
Napozórét mögötti terület, május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-17:00
A szűrőállomáson szaktanácsadás, szűrés és tájékoztatás zajlik.
 
A Magyar Lovasterápia Szövetség lovasterápia-bemutatója
Napozórét mögött, május 28., vasárnap, 10:00-17:00 

Kíváncsi vagy, hogyan lehet ló segítségével sérült gyermekeket gyógyítani, fejleszteni?
A terápiás lovaglás, a lóápolás és a különféle lovassportok megismerésének kiváló lehetőségét nyújtja a Magyar Lovasterápia Szövetség vasárnapi programja. A gyerekek és a szakemberek három alkalommal tartanak bemutatót a nagyközönség számára: 11:00, 14:00 és 16:00 órakor.
A bemutatón kívül játékos vetélkedők és gyerekfoglalkozások várják az érdeklődőket és az állatbarátokat!

OTP Bank Gyermeknapi Focikupa
Napozórét, május 27-28. szombat-vasárnap

A hétvégén erdélyi és budapesti fiatalok mérik össze erejüket a Napozórét mögötti füves területen. 
Az OTP Bank Gyermeknapi Focikupa szakmai támogatója idén is a Vasas Kubala Akadémia. 

VASAS Kubala Akadémia
Az OTP Bank Gyermeknapi Focikupa szakmai támogatója idén is a Vasas Kubala Akadémia. Az Akadémián labdarúgó utánpótlás neveléssel foglalkoznak, melynek keretében Pesten és Budán, Angyalföldön, illetve Pasaréten, két európai színvonalú létesítményben, 6 éves kortól 19 éves korig biztosítanak képzést közel félezer fiatalnak. A kiválasztott labdarúgók 14–19 éves kor között részesülhetnek akadémiai képzésben.

A Vasas Kubala Akadémia egész évben várja tehetséges fiú és lány labdarúgók jelentkezését 6-12 éves korig.









Gyermekmentő Szolgálat Gyermekszínpada 
Kis Napozórét, május 27-28., vasárnap, 10:00-19:00 

Gazdag programmal és sok szeretettel várunk minden kicsit és nagyot a Gyermekmentő Szolgálat Gyermekszínpadánál!

Május 27., szombat 10:00-18:30


	Időpont
	Program 

	10:00-10:45
	Ivett bohóc és Nóri zsonglőr – bohócprogram, mini disco, zsonglőr-bemutató

	11:00-11:45
	Gubás Gabi – „Bergengóciából jöttünk”, koncert

	12:00-12:50
	Magyar Állami Operaház programja

	13:00-13:30
	Mazsorett-bemutató

	14:00-14:50
	Aranyszamár Színház – Az állatok nyelvén tudó juhász, népmese-feldolgozás

	15:00-15.30
	Angel Dance Táncstúdió bemutatója

	15.40-16.30 
	Osztováta Együttes – Dallamszövögető, gyerekműsor, népzenei előadás 

	16.40-17:10 
	New Dance World táncbemutatója

	17:30-17:55 
	Állami Artistaképző Intézet előadása

	18:00-18:30
	By The Way zenekar műsora 



Május 28., vasárnap 10:00-19:00

	Időpont
	Program 

	10:00-10:45
	Ivett bohóc és Nóri zsonglőr – bohócprogram, mini disco, zsonglőr bemutató

	11:00-11:50
	Malek Andi és az eSzeMent MeseBand

	12:10-12:40
	A Budapesti Operettszínház műsora

	13:10-13:40
	Blinky Ball Kid-Ball Csoport előadása 

	14:00-14.45
	Kaláka együttes gyerekműsora – Három székláb 

	15.00-16:00 
	Kákics Együttes népzenei műsora táncházzal

	16:05-16:40
	New Dance World táncbemutatója

	17:00-17:50
	Aranyszamár Színház – Erdők könyve, mesejáték

	18:00-18:45 
	Tabáni István műsora




MobileKids Gyermeksátor a biztonságos közlekedésért 
Napozórét, május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-19:00

Idén ismét kilátogat a Városligetbe a Mercedes-Benz Hungária Kft. MobileKids programjával, amely játékos formában szeretné felhívni a 4-10 éves korosztály figyelmét a biztonságos közlekedés fontos kérdéseire, illetve szórakoztató módon tudatosítja a gyerekekben azokat a közlekedési magatartásformákat, melyek az önálló közlekedéshez szükségesek. A MobileKids sátorban KRESZ-teszttel, a biztonságos közlekedéssel kapcsolatos játékokkal és kézműves-foglalkozással várják a gyerekeket.

FKF Nonprofit Zrt. információs és foglalkoztató standja és standja és célgép bemutatója Napozórét, május 28., vasárnap 10:00-19.00

A rendezvényen színes és érdekes programokkal, játékokkal várjuk a gyerekeket, családokat az FKF Nonprofit Zrt. információs és foglalkoztató standjánál. Munkatársaink készséggel tájékoztatják az érdeklődőket a Társaság tevékenységeiről, aktualitásairól, valamint a gyermekeknek lehetősége nyílik arra, hogy az interaktív játékokban, az ügyességi feladatok megoldásával bizonyíthassák és bővíthessék ismereteiket a szelektív hulladékgyűjtés mikéntjéről: totót tölthetnek ki, fejtörőket, rejtvényeket oldhatnak meg, rajzolhatnak, színezhetnek, vagy éppen a szelektív memóriajátékkal tehetik próbára magukat. Mindezek mellett a hozzánk látogatók „rendet tehetnek” a standunknál azzal, hogy a minta-hulladékokat a megfelelő színű mini szelektív kukákban helyezik el. 
A programokkal, játékokkal a gyerekek, családok szemléletét igyekszünk mind környezettudatosabbá formálni, elérni azt, hogy a mindennapjaikban természetes legyen a hulladékok szelektív gyűjtése, a természet megóvása, a környezetük rendben tartása. Emellett fontosnak tartjuk azt is, hogy megismerjék Társaságunkat, legyenek tudatában annak, mi mindennel foglalkozik az FKF Nonprofit Zrt.

BIZTONSÁGOS INTERNET SÁTOR 
Kis Napozórét, május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-19:00  

Nézz be a Biztonságos Internet Sátorba, ahol számítógépes játékok, kvízjátékok, vetélkedők várnak! Ha kérdésed van az internet világáról, itt választ kapsz! 

A Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat az európai Safer Internet Programban (SIP) tudatosság-növelő központként a gyermekek, szülők és tanárok felvilágosítását, a program népszerűsítését tűzte ki célul. Szeretnénk elérni, hogy minél több internethasználó böngészhessen biztonságos körülmények között, és probléma esetén mindenki tudja, hogy kihez fordulhat segítségért. Célunk, hogy egyszerre hívjuk fel a figyelmet az interneten leselkedő veszélyekre, és teremtsük meg azok orvoslásának, illetve a segítségnyújtás lehetőségét.

Partnereink:
(logók) 
•	Kék Vonal Gyermekkrízis Alapítvány: Lelkisegély-vonal és online tanácsadás gyerekeknek, 116-111, www.kek-vonal.hu (logo)
•	NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt.:  Káros, illegális és jogsértő tartalmak bejelentésére szolgáló Biztonságosinternet Hotline üzemeltetője, www.biztonsagosinternet.hu

 (logó) EU zászló  

A Biztonságos Internet Sátor programjait támogatja: az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala (logó + narancssárga kéz), a Gyermekek Szövetsége (logó), a Móra Könyvkiadó (logó), a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (logó), a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Infokommunikációért és Fogyasztóvédelemért Felelős Államtitkársága (logók NFM, KIFÜ), a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (logó), a Quadron Kibervédelmi Kft ., a Reményt a Gyermekeknek Közhasznú Egyesület,  a Telenor Magyarország és a UPC Magyarország (logó). 

A Biztonságos Internet Sátorban a Hewlett Packard Enterprise (logó) önkéntesei hasznos tanácsokat adnak a biztonságos internethasználattal kapcsolatosan, kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

További programok:

Alapvető Jogok Biztosa Hivatalának programja 
Az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala gyermekjogok érvényesülésével (is) foglalkozó alapjogvédő intézmény, amelynek feladata a hozzá fordulók panaszai nyomán az alapjogi jogsérelmek kivizsgálása és azok orvoslása. 
Elérhetőségek: www.ajbh.hu és www.gyermekjogok.ajbh.hu
A Biztonságos Internet Sátorban gyermekjogi kvízzel, alapjogi színezővel, jogtudatosító játékokkal, ombucmanóval és jogtündér fakanálbábu-készítéssel várják a gyerekeket.

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság programja
A személyes adatok védelméhez és a közérdekű adatok nyilvánosságához való jogokat felügyelő Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH) egyik kiemelt feladata a fiatalok (jog)tudatos internethasználatának előmozdítása. 2013-ban indította el a "Kulcs a net világához!" elnevezésű, hosszú távú gyermekjogi projektjét, illetve 2014-től 2016-ig részt vett  az ún. ARCADES ("Introducing dAta pRoteCtion AnD privacy issuEs at schoolS in the European Union") uniós pályázaton is. Mindkét projekt fő célja a gyermekek, fiatalok, szülők és tanárok adatvédelmi ismereteinek bővítése. 
2017-ben a Hatóság a 10 év alatti gyermekek jogaival foglalkozik kiemelten, cél a kisgyermekek internetes jogait érintő problémák feltérképezése és kezelése, aminek tapasztalatait egy kézikönyv foglalja majd össze.

A Hatóság gyermekjogi kiadványai a NAIH honlapjáról (www.naih.hu) szabadon letölthetők és terjeszthetők: 
· "Kulcs a net világához!" tanulmány (2016-ban bővített, 2. kiadás) és gyermekeknek szóló színes tájékoztató 
· "Adatvédelmi kézikönyv pedagógusoknak" 
· "Európai Kézikönyv a Magánszféra- és a Személyes Adatok Védelméről Iskolák Számára - Oktatási Segédanyag Pedagógusok Részére" 

A Biztonságos Internet Sátorban a hasznos tájékoztató anyagok mellett találkozhatsz a NAIH munkatársaival, akik válaszolnak információs jogokkal kapcsolatos kérdéseidre.  Teszteld a tudásod egy adatvédelmi keresztrejtvény kitöltésével (a helyes válaszokat ajándékkal jutalmazzuk), és vegyél részt kalandos programokon!

Elérhetőségek: ugyfelszolgalat@naih.hu és www.naih.hu

Nemzeti Fejlesztési Minisztérium programja 
Biztonságos barangolás és szórakozás a virtuális világban
A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Infokommunikációért és Fogyasztóvédelemért Felelős Államtitkársága a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökséggel karöltve élménydús programokkal és egy egyedi kompetenciafelmérő alkalmazás segítségével vezeti be a gyermekeket és szüleiket a digitális mindennapokba.

Az érdeklődők informálódhatnak a biztonságos internethasználatról és megismerkedhetnek a digitális rajztáblák kínálta előnyökkel és lehetőségekkel.




Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság programja 
Milyen a gyermekbarát hatóság? – gyermekbarat.nmhh.hu
Szeretne utánajárni, hogy gyermeke hogyan használhatná biztonságosan és mégis élvezetesen a médiaeszközöket, de nem tudja, hogy hol kezdje az információgyűjtést? Látogasson el a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság által létrehozott gyermekbarat.nmhh.hu weboldalra, ahol számos hasznos tanácsot és linket talál, amelyek segítségére lehetnek abban, hogyan védje meg gyermekét az online térben. Ingyenesen tölthet le szűrőszoftvereket számítógépre és okostelefonra egyaránt, tippeket kaphat, hogyan használja a tévékészülék gyermekzár funkcióját, közvetlenül elérheti a www.internethotline.hu oldalt, amelyet a hatóság a kiskorúakra veszélyes tartalmak bejelentésére tart fenn, valamint olvashat a Bűvösvölgy Médiaértés-oktató Központról és a korhatárkarikák funkciójáról.

Az NMHH sátrában a munkatársak készségesen állnak rendelkezésére minden, a témát érintő kérdésben. Emellett a hatóság szakemberei a helyszínen játékok segítségével adják át a nélkülözhetetlen tudást a gyerekeknek is, legyen szó adatvédelemről, online lábnyomról vagy a hírközlési eszközök működéséről.

QUADRON Kibervédelmi Kft. programja 
A QUADRON Kibervédelmi Kft. egy magyar tulajdonú, a kiberbiztonsági és adatvédelmi kihívásokra a legmodernebb megoldásokat nyújtó cég. Az online eszközök védelme azonban nem csak az üzleti életben fontos: manapság a családok, gyerekek is egyre több időt töltenek különféle digitális eszközök használatával, hiszen a mobiltelefon, a laptop, a tablet széles körben elérhető, már a legkisebbeknek is. A gyermeknapi rendezvényen való megjelenéssel a QUADRON az adatvédelemre, a netes biztonságra és a gyerekek szempontjából különösen fontos cyberbullyingra (internetes zaklatás) szeretné felhívni a figyelmet.

Izgalmas gyereknapi kalandok a UPC-vel! 

Móra Könyvkiadó programja 
A Móra Könyvkiadó – családtag. 
67 éve a gyermek- és ifjúsági irodalom, a gyermekkultúra értékőrző és értékteremtő szellemi műhelye. Minden korosztálynak kínál tartalmas, érdekes és szórakoztató kortárs és klasszikus, hazai és külföldi szépirodalmi és ismeretterjesztő alkotásokat. Generációkat ajándékozott és ajándékoz meg az olvasás örömével, olvasni szerető gyerekekből olvasni szerető felnőttek lettek, akik mindezt továbbadták a következő nemzedéknek. A Móra Könyvkiadó olvasósarokkal, kézműves foglalkozásokkal, babasarokkal, fotófallal és kedvezményes könyvvásárral várja a legkisebbeket és szüleiket.
Telenor biztonságos internet programja
A Telenor évek óta, rendszeresen szervez biztonságos internet-oktatást általános és középiskolás gyermekek számára. Az internetbiztonsági totó avagy a Kahoot-kvíz az egyik legnépszerűbb játékuk – ezzel készülnek az érdeklődő gyerekek és szüleik számára a Biztonságos Internet Sátorban. 

Versenyre fel! – ki tudja a 13+1 kérdésre a leggyorsabban megadni a helyes válaszokat?! 
A legjobbak ajándékokat kapnak! 

Reményt a Gyermekeknek Közhasznú Egyesület 
A Reményt a Gyermekeknek Közhasznú Egyesület célja az ENSZ Gyermekjogi Egyezményében foglalt gyermeki jogok érvényesülésének elősegítése és védelme. Az Egyesület működése során kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a gyermekjogok nem a nagykorúakat megillető alapjogok degradált megfelelői, hanem a gyermekek életkorából, testi, szellemi adottságaiból következő sajátos helyzet szerinti különös jogok.

A helyszínen meglepetésekkel várnak kicsiket és nagyokat egyaránt!

Gyermekek Szövetsége (No hate logó)
A Gyermekek Szövetsége a gyermekek társadalmi egyenjogúságának és esélyegyenlőségének a megvalósítását tűzte ki célul. A játékhoz, a tanuláshoz és az alapvető emberi jogokhoz való jogát minden gyermeknek ismernie kell, és ezektől senki sem foszthatja meg őket! 
A Gyermekek Szövetsége a helyszínen meglepetésekkel vár kicsiket és nagyokat egyaránt!

NEMZETEK UTCÁJA
Napozórét, május 28., vasárnap 10:00-19:00

A lebontott Petőfi Csarnok Szabadtéri Színpadával szemben található füves terület két oldalán, sátrakban és standokon ismét sok szeretettel várják az európai és az Európán kívüli kultúrák, népi hagyományok kedvelőit a Budapesten akkreditált nagykövetségek és kulturális intézetek. Idén az alábbi követségek és kulturális intézeteik képviseltetik magukat a rendezvényen, változatos programokkal:

EURÓPA: 

Magyarország: Az Országgyűlés gyermeknapi sátrai

Az Országgyűlés gyermeknapi sátraiban és a sátrak előtt rajz- és színezőverseny az Országházról, országházi kirakós játék, paravánfotózás, kvízkérdések az Országgyűlésről és az Országházról, valamint egyéb érdekességekről, az Országházat ábrázoló képeslap kiszínezése és postázási lehetősége, ügyességi játékok várnak minden érdeklődőt.

2013. január 1-jén kezdte meg működését az Országgyűlési Őrség, amelynek a feladata többek között az Országház és az Országgyűlés Irodaháza védelmének ellátása, tűzvédelmi feladatok végrehajtása, valamint protokolláris díszelgési feladatok bemutatása.

A gyermeknapi sátrakban a látogatók megtekinthetik az Országgyűlési Őrség egyenruháit, rendfokozatait és díszkardjait, és lehetőség lesz közös fényképezkedésre is.

Élménygazdag játékot kívánunk mindenkinek!

Ukrajna: Az Ukrán Országos Önkormányzat szeretettel várja az érdeklődőket népviseleti bemutatóval, a világhírű ukrán “motanka baba” készítésével, kiadványokkal, fa és kerámia kézműves termékek bemutatásával.

Lettország: Lettország minden korosztály számára tartogat tenni- és látnivalót. Sok szeretettel várják az érdeklődőket Lettország standjánál színezővel, kifestővel, kiadványokkal, lett tradicionális ételekkel, ahol megismerheti Európa legzöldebb országának legszínesebb hagyományait!
Oroszország: Az Orosz Kulturális Központ szeretettel várja a sokszínű Oroszországot megismerni vágyó gyerekeket és szüleiket. A gyerekeket különböző meglepetések várják: vidám orosz és tatár népi játékok, táncház, érdekes kézműves foglalkozások és ajándékok. Fotókiállítás Oroszország természeti és élő világáról, melyből a látogatók jobban megismerhetik az országot. 




ÁZSIA és AFRIKA


ELTE Konfuciusz Intézet: Az ELTE Konfuciusz Intézet hosszú évek óta a Városligetben ünnepli a Gyereknapot. Ilyenkor olyan programokkal készülünk, amelyeket a gyerekek legjobban szeretnek. Kínai tanáraink igazi kínai nevet adnak majd az érdeklődőknek, különféle játékok során el lehet sajátítani a pálcikahasználatot, önkénteseink pekingi operamaszkokat festenek arcra, valamint a kínai dominójátékot is kipróbálhatják a gyerekek!

India: Kicsiket és nagyokat szeretettel vár az Indiai Nagykövetség:
indiai táncbemutatók és közös gyakorlás, jóga, indiai mesék, indiai dobszóló és interaktív ritmusgyakorlatok, harcművészeti bemutató, társasjátékok, ételkóstoló, kvízverseny, rajzolás-festés, hennafestés. India színes és hatalmas ország, fedezzük fel együtt!

Indonézia: Idén ismét vár benneteket az indonéz sátor! Megismerhettek hagyományos népi játékokat, láthattok indonéz iparművészeti alkotásokat, képeket és csodás táncelőadást.

Japán: A szigetország gazdag kultúrájából és hagyományaiból kaphatsz egy kis ízelítőt. Kipróbálhatod az origamit, a kalligráfiát, a budot és japán játékokat. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak a japán sátornál!

Katar: Rajzverseny, sok-sok ajándék, poszterek Katarról, arab újságok, édességek, katari kávé és datolya.

Kína: A Kínai Népköztársaság Magyarországi Nagykövetsége a kínai kultúrát népszerűsítő programokkal készül a vidám ünnepre. Az érdeklődők megismerkedhetnek a kínai kalligráfiával, részt vehetnek Panda szépségversenyen és megmutathatják ügyességüket az evőpálcikával! Ezen kívül tudáspróbán mérhetik össze erejüket, belehallgathatnak Kína különböző nemzetiségeinek népzenéjébe, és számos egyéb játékos programon vehetnek részt

Palesztin Állam Nagykövetsége: Rajzolj, színezz, ismerd meg a csodálatos Palesztinát, és csemegézz ételkülönlegességeiből!

Arab Nagykövetek Feleségeinek Csoportja, Budapest: Az Arab Nagykövetek Feleségeinek Csoportja szeretettel meghív az arab világ kultúrájának felfedezésére. Sok színes és változatos programmal várunk: az arab írás megismertetése, keleti tánctanítás, versenyek nyereményekkel, színezés, különleges ételkóstoló és sok-sok meglepetés. Palesztina, Kuvait, Katar, Líbia, Tunézia, Jordánia, Algéria vár az arab sátorban egy egyedülálló arab élményre! 


AMERIKA
Ibéro-Amerikai Országok Magyarországi Közössége
A rendezvény ideje alatt 23 ország mutatkozik be az ibér-amerikai sátorban: 
Andorra, Argentína, Bolívia, Brazília, Chile, Costa Rica, Dominikai Köztársaság, Ecuador, El Salvador, Guatemala, Honduras, Kolumbia, Kuba, Mexikó, Nicaragua, Panama, Paraguay, Peru, Portugália, Puerto Rico, Spanyolország, Uruguay és Venezuela.
Plakát-, fotó-, rajz- és ruhakiállítással, táncbemutatókkal, játékokkal, tánctanítással, nyelvleckével, rajzversennyel, különleges ételkóstolóval és sok más meglepetéssel találkozhatnak a látogatók!

A Nemzetek Utcája program kiváló lehetőséget nyújt arra, hogy játékos és színes formában tanulhassatok a világ különböző nemzeteiről, megismerhessétek népszokásaikat, hagyományaikat, vagy akár nemzeti ételeiket.

A tárgyi felajánlást köszönjük: a Svájci Nagykövetségnek (logó). 

Nagykövetségek Színpada
Napozórét, május 28., vasárnap 10:00-16:00
	
	Idő
	Program 

	10:00-10:30 
	Alfavit Oktatási és Kulturális Alapítvány – tatár dalok és táncok bemutatója

	10:40-10:50
	Orosz Kulturális Központ gyermek zenei stúdiójának bemutatója

	11:00-11:10
	Arab Nagykövetek Feleségeinek Csoportja - kvízjáték

	11:20-11:55
	Skatulacska orosz néptáncegyüttes bemutatója

	12:00-12:10
	Indonéz ének és táncbemutató

	12:15-14:00
	Latin Pont a Gyereknapon – Rafa, Luzmi, Luis és barátaik  

	14:10-14:20
	Kínai táncok

	14:25-14:30
	ELTE Konfuciusz Intézet – kínai táncbemutató

	14:40-15:30
	Ukrán Melódiák együttes fellépése

	15:30-16:00
	Indiai tánc- és dobelőadás




Várunk mindenkit szeretettel, akit érdekel más országok kultúrája, hagyományai és szokásai!

Budapesti Operettszínház Közönségkapcsolati Sátra
Kis Napozórét, május 27-28., szombat-vasárnap 10:00-19:00 
Szeretettel várják meglepetésekkel, akciós jegyekkel az érdeklődőket.

Csak a Nőknek Magazin és Klub programja
Kis Napozórét, május 27-28., szombat-vasárnap 10:00-19:00 
A Csak a Nőknek Magazin és Klub ízekkel, értékekkel, élményekkel várja a családokat.
Zöldségfelismerés, mesekirakó és apafoglalkoztató élményeivel lehetnek gazdagabbak a programra ellátogatók. Nyeremények, ajándékok is várnak azokra, akik játszanak velünk. 

Magyar Állami Operaház  Közönségkapcsolati Sátra
Kis Napozórét, május 27-28., szombat-vasárnap 10:00-19:00 
Szeretettel várják meglepetésekkel, akciós jegyekkel az érdeklődőket.

Városi Tömegközlekedés Történeti Egyesület és BKV Zrt. meglepetése
Kis Napozórét, május 27-28., szombat-vasárnap 10:00-19:00 

Magyar Vöröskereszt Véradás 
A volt Petőfi Csarnok és a Vajdahunyad vára közötti füves részen, a Vajdahunyad sétányon, a Babarét mellett, május 27-28., szombat-vasárnap, 11:00-16:00 

Ha Ön egészséges, elmúlt már 18, de még nem töltötte be a 60. életévét, jöjjön el vért adni! Rászoruló betegeken segíthet! A regisztrációhoz személyi igazolvány, lakcímkártya és TAJ-kártya szükséges! 

Teddy Maci Kórház
A volt Petőfi Csarnok és a Vajdahunyad vára közötti füves részen, a Vajdahunyad sétányon, a Babarét mellett, május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-18:00 

A „Teddy Maci Kórházban” a gyermekek játékos formában tekinthetnek be az orvoslás világába. Orvostanhallgatók segítségével megismerkedhetnek az orvosi eszközökkel, vizsgálatokkal, sőt, speciális mackóink révén maguk is sebésszé válhatnak
Adószám: 18192823-1-42

Magyar Honvédség
Olof Palme sétány május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-19:00 

A Magyar Honvédség idén is csatlakozik a rendezvényhez, színes előadásokkal, fegyver- és harckocsi-, díszelgő-, katonazenekari-, kiképzés-technikai- bemutatókkal várja az érdeklődőket az Olof Palme sétánynál. 

Maiutazas.hu Babarét
A volt Petőfi Csarnok és a Vajdahunyad vára között elterülő fás-ligetes területen 
május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-19:00

Babarét a Maiutazas.hu támogatásával, Picur Rádió, Star Wars jelmezesek, Avon sminktippek, Groupama tanácsadás-arcfestés, Zsúrom.hu - zsúrsátor- játszó sarok.
A Maiutazas.hu Babarét programjai idén is ingyenesek!

Maiutazas.hu ugrálóvár és Babfotel pihenő
Kis Napozórét, május 27-328, szombat-vasárnap,10:00-19:00

Elevenpark: 
Kis Napozórét, május 27-328, szombat-vasárnap,10:00-19:00
Trambulin jumping, arcfestés és oldtimer tűzoltó bemutató.

Vitézi Rend programja
Kis Napozórét, május 27-28., szombat-vasárnap,10:00-19:00

Május 27-28-án számos programmal készül a gyermekek és érdeklődők számára a Vitézi Rend. 
A Vitézi Rend sátrában a rend relikviái, ismertető, valamint információs táblák találhatóak a renden belül működő csoportok (Katasztrófavédelmi Század, Karitatív Részleg, Hagyományőrző Csoport, Hadisír Gondozás) tevékenységeiről. 
A vetítőn az elmúlt évek ünnepélyes vitézavatásai lesznek láthatók. A sátor szomszédságában a Katasztrófavédelmi Század tagjai mászófalat építenek, amelyet a gyermekek szakszerű felügyelet mellett próbálhatnak ki. Ezen kívül gyermekvetélkedők kerülnek megrendezésre, ahol egyénileg és csapatban is megmérettethetik magukat a fiatalok. A feladatokat sikeresen teljesítők természetesen ajándékban részesülnek! A Hagyományőrző Csoport nem csak a vitézi, hanem a huszáréletet is megismertetik az arra járókkal, korabeli ruhákkal, fegyverekkel. A rend meghívására részt vesz a programokon az ország bohócdoktora, Lala bohóc is, hogy vidámságot csaljon mindenki arcára. Mindenkit szeretettel várunk!            www.vitezirend.com; www.facebook.com/avitezirend

CQ Gyereknap - rádióamatőr program
Kis Napozórét, május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-19:00
Rádióamatőr bemutatók.

Gipszkorszak Alkotó Játszóház
Kis Napozórét, május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-19:00
A gyerekek sok száz gipszfigura közül választhatnak, amelyeket önállóan kifesthetnek.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Mentőszolgálata 
A volt Petőfi Csarnok és a Vajdahunyad vára közötti füves részen, a Vajdahunyad sétányon, a Babarét mellett, május 27-28., szombat-vasárnap
  
A kétnapos gyermeknapi rendezvény folyamatos egészségügyi felügyeletét és az elveszett gyerekek keresését a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Mentőszolgálata biztosítja. Ha egy gyermek elveszett a Városliget forgatagában, szombaton és vasárnap keresse a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Mentőszolgálatának ambuláns sátrát a Babaréten!

A balesetek elkerülése érdekében kérjük kedves látogatóinkat, hogy a szervezők és a biztonsági személyzet utasításait minden esetben tartsák be, az elkerített területekre ne menjenek be!

A RENDEZVÉNY TERÜLETÉRE ÜVEGET, SZESZES ITALT BEHOZNI SZIGORÚAN TILOS, KUTYÁT CSAK SZÁJKOSÁRRAL ÉS PÓRÁZON SZABAD VEZETNI!

Ice’N’Go 
május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-19:00
A széles programkínálaton túl vásárosok, kereskedők kedvező áron és különleges portékákkal várják az idelátogatókat.

Pólófestés 5 éves kortól!
Kis Napozórét, május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-19:00 

- Mosásálló, környezetbarát festékkel,
- pamut pólóra,
- sablonok vagy saját rajz alapján,
- egy óra szórakozás, kikapcsolódás!

Ági szörp programok
Kis Napozórét, május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-19:00 

BuborékParti Játékasztal
Kis Napozórét, május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-19:00 
[bookmark: _GoBack]
Kisképzősök - arcfestés, kézműves foglalkozás
Kis Napozórét, május 27-28., szombat-vasárnap, 10:00-19:00 

Tájfutás: május 27-28., szombat-vasárnap, 10-18 óra között 
az Olof Palme sétánynál. A szervezők mindenkit szeretettel várnak. 
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